JTEMMAPTAMEHT 'OCYJAPTCTBEHHOI'O
PETYJIUPOBAHUS IEH U TAPU®OB
KOCTPOMCKOM OBJIACTH

IHOCTAHOBJJEHMHE

oT « 29 » Hosi6pst 2012 rona Ne 12/333

O Trapudax Ha ycJayru no nepeaaye TenJoBOH IHEPTUN, OKa3bIBaeMble
000 «3Boabma-HuBecT» r. Koctpoma, Ha 2013 roa

B cootBercTBUM ¢ DenepanbHbiM 3akoHOM OT 27 mtoiig 2010 roga Ne 190-03 «O
TeIIoCHa0XeHun», rmocraHoBieHnem IIpaButenscTtBa Poccuiickoit deaeparuu ot 26
despans 2004 roga Ne 109 «O 1meHooOpa3oBaHWM B OTHOIICHUHM DJIEKTPUUYECKON U
TEII0OBOW »Heprur B Poccuiickont ®denepanumny, MOCTAHOBICHUEM aJIMUHUCTPALIUU
Koctpomckoit o6mactu ot 31 wuroms 2012 roma Ne 313-a «O pgemapraMeHTe
TrOCYJIapCTBEHHOTO PEryJUpOBaHHMS I1IeH W TapudoB Koctpomckoit  obmactuy,
JenapTaMeHT TOCYAapCTBEHHOro perynupoBaHus 1ieH U TapudoB Koctpomckoit
MMOCTAHOBJISCT:

INOCTAHOBJISIET:

1. YcranoBuTh Tapud Ha yCIyrd MO Iepejaye TEIIOBOM SHEPryu, OKa3bIBAEMbIC
000 «3BonpMa-MHBeCT», B cneayroneM pasmepe:

HanmenoBanwne Tapud py6./I'kan. (6e3 HIIC)
OpraHu3aluu ¢ 01.01.2013 r.-30.06.2013 r. | ¢01.07.2013 r.-31.12.2013 1.
B Topsiueli | B mape or 2,5 | Bropsdel | BIape ot 2,5
BOJIE 1o 7,0 xr/cm2 BOJIE 1o 7,0 kr/cm2
00O «3Bonbma-Musect» 70,84 70,84 80,20 80,20

2Ilpusnates yrpatuBmuM cuiny ¢ 01 suBaps 2013 roma mocTaHOBICHHE
JenapTaMeHTa TOIUIMBHO-IHEPTeTUYECKOr0 KOMIUIEKCa M Tapu(pHON MOJUTHKU
Koctpomckoit oomactu ot 14.06.2012 roma Ne 12/124 ««O Tapude Ha YCIyTH IO
nepeaave TeroBou 3Hepruu, okazpiBaeMble OO0 «3Bosibma- MHBecT r.Koctpomar.

3.Ilpusnare yrpatuBmuMm cwiy ¢ 01 sguBaps 2013 roga mnocTaHOBIIEHHE
JenapTaMeHTa TOIUIMBHO-9HEPTreTHUYECKOrOo KOMILIEKCa U Tapu(pHOW TMOJIUTHUKH
Koctpomckoit odmactr or 09.08.2012 roma Ne 12/162 «O BHeCEeHHH W3MEHEHHUI B
MOCTAHOBJICHHE JIeTIapTAMEHTa TOIUIMBHO-DHEPIeTUYECKOTO KOMIUIEKca U TapudHOi
nosimtuku Koctpomckoit obsactu ot 14.06.2012 1. Ne12/24».

4. Hacrosiniee NOCTAaHOBJICHHE NOMJIEKHUT OQUUUATBLHOMY OMYOIMKOBAHUIO U
Bcrynaer B cuity ¢ 01 ssuBaps 2013 rona.

N.o. nupexropa aenaprameHTa N.10.ConparoBa
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